



В Новом Уренгое на берегу реки обнаружено тело мужчины

Следственным отделом по г. Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту обнаружения трупа мужчины на берегу реки.

В ходе доследственной проверки установлено, что в вечернее время 6 июня 2019 года на берегу реки Тамчару-Яха местными жителями был обнаружен труп неизвестного мужчины.

Прибывшие на место происшествия следователи установили, что труп без видимых телесных повреждений, в мокрой одежде, в карманах которой находились деньги и сотовый телефон. К месту, где обнаружено тело, из воды ведет цепочка одиночных следов. По свидетельству местных жителей, это место иногда используется в качестве брода для перехода через реку.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются очевидцы, устанавливается личность мужчины.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1363301>